



## **Руководитель следственного отдела по городу Воскресенску навестил семью сотрудника Следственного комитета, проходящего службу в ДНР**



Руководитель следственного отдела по городу Воскресенску ГСУ СК России по Московской области навестил супругу и 5-летнего сына сотрудника Следственного комитета России Нагорного Максима Валерьевича. Ранее Максим Валерьевич проходил службу в должности следователя по особо важным делам следственного отдела по г. Коломна ГСУ СК России по Московской области. Затем он добровольно перевелся работать в следственное управление СК России в Донецкой Народной Республике.

Эльмир Салехович вручил мальчику сладкий подарок и мягкую игрушку, поздравил с наступившим Новым годом, пожелал крепкого здоровья.



Официальный сайт  
Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Московской области

---

В завершение встречи руководитель расспросил маму мальчика о том, какая помощь им нужна, заверив, что ведомство обязательно окажет содействие в решении всех проблемных вопросов.

02 Января 2024

Адрес страницы: <https://mosobl.sledcom.ru/news/item/1850976>